

# "Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью

"Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Курская область Регион

(471) 258-78-96 Телефон

> ИНИ 4630028309

ОГРН 1034637004181

ОКПО 47903873

OKATO 38401373000

Расшифровка Сеймский

OKATO

Факс (4712) 58-78-96

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности **51** Группа Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,

кроме торговли автотранспортными средствами и

мотоциклами

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### Дело № А08-1756/2013 от 01.04.2013

Суд	АС Белгородской области	
Истец	ООО "Агроинжиниринговая компания"	
Ответчик	000 "Юпитер 9"	
Пело № А35-1364/2013 от 25 02 2013		

Суд	АС Курской области
Истец	000 "Юпитер 9"
Ответчик	ЗАО "РосНива"

Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Луч"	
Дело № А35-1304/2013 от 21.02.2013		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Авангард"	
<u> Дело № А35-394/2013 от 22.01.2013</u>		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Агрохлеб" , Таланов Игорь Юрьевич	
Ответчик	ОАО "Юпитер 9"	
<u> Дело № A08-8760/2012 от 14.12.2012</u>		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Агро-Малакеевское"	
<u> Дело № А35-11332/2012 от 23.10.2012</u>		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Плодопитомник Беловский-КР"	
Дело № А35-11331/2012 от 23.10.2012		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Плодопитомник Беловский-КР"	
Дело № А08-5983/2012 от 08.08.2012		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Белгород-семена"	
Дело № А08-4452/2012 от 08.06.2012		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Молочные Эко-Фермы"	

Дело № А35-7492/2012 от 06.06.2012		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Центральное агентство путешествий XXI век"	
Дело № А35-7327/2012 от 31.05.2012		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Дубовицкое"	
Дело № А35-7326/2012 от 31.05.2012		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Дубовицкое"	
Дело № А35-7325/2012 от 31.05.2012		
Суд	АС Курской области	
Истец	ООО "Юпитер 9"	
Ответчик	ООО "Победа"	
Дело № А08-2683/2010 от 06.05.2010		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Рождественское поле"	
Ответчик	Районный отдел № 1 г. Белгорода УФССП по Белгородской области	
Дело № А08-1650/2010 от 18.03.2010		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ООО "Преемник" , Белгородский ОСБ № 8592 , ООО "Торговый дом Славянки" , ООО "Юпитер 9" , ООО "КОРСАР-Регион" , <mark>Показать все</mark>	
Ответчик	КФХ "Горби"	
Дело № А08-560/2010 от 29.01.2010		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "ЭстейтСервис Групп"	
Ответчик	ООО "Юпитер 9"	

### Государственные контракты

"Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 17.01.2003. Компания "Юпитер 9", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 305007, Г КУРСК, УЛ МОКОВСКАЯ, 11 А и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4630028309, ОГРН 1034637004181, ОКПО 47903873.